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Цель: 

• Для повышения интереса к занятиям 

физическими упражнениями, для 

эмоциональной разгрузки во время 

выполнения двигательных действий со 

стороны педагога является 

привлекательность с элементами 

образных упражнений, сюжетных 

композиций, отвечающим возрастным 

особенностям дошкольников, склонных 

к подражанию, копированию действий 

человека и животных 



Задачи: Учить детей входить в воображаемую 

ситуацию, находить новые сюжетные линии, новые 

формы движений. 

• Закреплять и 

систематизировать 

полученный на 

физкультурных занятиях 

двигательный опыт (ходьба, 

бег, прыжки, выполнение 

ОРУ) под тематически 

связанную с сюжетом 

музыку; 

• Формировать интерес к 

физкультурным занятиям; 

• Привлекать детей к 

взаимодействию с 

персонажами сказки. 

 



Оборудование 
• Настольный театр сказки 

«Колобок»; 

• ребристая дорожка; 

• 4 обруча среднего 
размера; 

• гимнастическая скамейка; 

• мячи мелкого размера 
«Колобки» по количеству 
детей; 

• мяч среднего размера 
«Колобок»; 

• маска-шапочка 
«Колобок»; 

• печка; 

• Ограничители (4 штуки) 

• костюмы для персонажей. 



Персонажи: «Бабка», «Заяц», «Волк», 

«Медведь», «Лиса». 



Предварительная работа с детьми в 

группе: 

• Чтение сказки «Колобок»; 

• Изготовление настольного 

театра по сказке 

«Колобок»; 

• Разучивание песенки к игре 

«Бабушка и Колобок»; 

• Украшение мячиков 

среднего размера 

«Колобок» (на мячиках 

нарисовали глазки, носик, 

ротик); 

• Исценировка сказки с 

ребятами в новых масках, 

сделанных родителями. 



Предварительная работа 

инструктора по физической культуре 

и музыкального руководителя 

• Подбор 

двигательных 

подражательных 

движений, основных 

видов, подвижной 

игры, в соответствии 

с тематикой занятия. 

• Подбор 

музыкального 

сопровождения для 

всех видов 

двигательной 

деятельности, в 

процессе занятия. 

 



Ход занятия 
I часть. Краткая беседа по сказке, встреча с Колобком. 

Подражательные двигательные движения зверей из сказки. 



II часть.  

В гости к Бабушке за Колобками. 

Выполнение ОРУ с Колобками, под музыкальное 

сопровождение, в соответствии с тематикой. 



III часть 

Выполнение основных видов движений (прокатывание 

колобка по скамейке, ходьба по ребристой дорожке, 

прыжки из обруча в обруч и ходьба «змейкой»). 



IV часть 

Игровые действия с Колобком (прокатывание 

Колобка и встреча Колобка с героями сказки) 



Подвижная – хороводная игра «Бабушка и 

Колобок» 



Итоговая игровая ситуация «К Бабушке за 

угощением» 



Наше сказочное занятие закончилось. Все Колобочки 

остались целыми и невредимыми, потому что наши 

ребята смелые, ловкие и дружные. 


